
 

 

 

    
 

 

NOTULEN  NAJAARSVERGADERING  gehouden op  
14 NOVEMBER 2008 in  BILJARTCENTRUM KARÉ te REUVER. 

 
1. OPENING. 
De voorzitter opent de vergadering, en heet de aanwezigen van harte welkom, ook de leden van 
het FAC, de ereleden en de leden van verdienste. 
De voorzitter vraagt om een minuut stilte voor degene die ons de laatste tijd zijn ontvallen. 
B.C De Vonkel niet aanwezig. 
 
2. Bestuursverkiezing 
Wegens persoonlijke omstandigheden heeft Huub Leijendeckers zich terug getrokken als 
secretaris van het district. 
 
Marijke Theunissen heeft zich aangemeld bij het bestuur middels een verkiezing middels een 
verkiezing (dubbel)  zal worden uitgemaakt of zij mag toetreden. 
Hiervoor zijn stembriefjes uitgedeeld en de telling zal worden gedaan door middel van het aantal 
ledenstemmen per vereniging. 
Het resultaat voor de stemming is 0 stemmen tegen 641 stemmen voor. 
Marijke wordt verzocht om plaats te nemen aan de tafel. 
 
3. Mededelingen 
Als er een lid van de vereniging overlijdt graag een bericht geven naar het district, zodat dit 
verwerkt kan worden in de competitie- en PK bestanden, ook doorgeven aan de KNBB zodat het 
ledenbestand ook aangepast wordt, hoierdoor wordt het ledenbestan van het district in Biljartpoint 
dan ook automatisch aangepast. 
      
4. In- en uitgaande stukken. 
Er zijn geen in- en uitgaande stukken. 
 
5. Behandeling notulen voorjaarsvergadering. 
* Gevraagd wordt waarom bij punt 4 niet de brief van Dhr. Underwood wordt behandeld aangaand 
het niet meer willen nemen van PK’s en nationale voorrondes. 
- Dit is niet meegenomen met de ingekomen stukken omdat dit kenbaar zou worden gemaakt op 
de voorjaarsvergadering. 
* Waarom geen PK’s en nationale voorrondes meer? 
- Omdat dit te veel geld zou kosten en er geen vergoeding voor staat. 
* En als het district wordt gedwongen om een vergoeding te geven? 
- Jan Zanders: Dan zou er over 3 jaar geen kas meer zijn. 
 
* Dhr. P. Engels van ’t Pumpke dient een verzoek in om in de notulen te wijzigen de aanwezigheid 
van de vereniging in afgemeld in plaats van afwezig. 
Ook willen zij kwijtschelding van de opgelegde boete omdat zij nooit de stukken en de uitnodiging 
voor deze vergadering hebben mogen ontvangen. 
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- Dit wordt op de volgende bestuursvergadering besproken en hier wordt nog contact over 
opgenomen. 

 
6. Begroting 2009 
* H. van Deelen van Den Hook ➔ Waarom zijn de organisatiekosten van €250 naar € 21 gegaan? 
- Jan Zanders➔ Dit wordt gebruikt als reserve voor het district bij grote kampioenschappen en die 
zijn er minder geweest. 
 
* H. van Deelen van Den Hook ➔ wat houdt het activa overzicht in? 
- Jan Zanders ➔ Nu alleen nog kleding en computerprogramma’s. 
 
* En Immateriële zaken?  
- Jan Zanders ➔ Dat waren de Rabobank ledencertificaten, maar die zijn nu omgezet. 
 
* Er is een brief ontvangen van de sectie carambole, ze willen per regio om de tafel gaan zitten. 
Als de sectie carambole afgesplits wordt van de andere secties zal er meer geld vrijkomen. 
 
* Als er een nieuw lid wordt toegevoegd zal deze bij inschrijving in een van de eerste 9 maanden 
van het seizoen volledige contributie betalen, als na de 9e maand wordt ingeschreven dan zal dit 
niets bedragen. Dit zal ingaan vanaf 2009. 

 
 
PAUZE. 
 
7. Voorstellen districtsbestuur. 

Geen voorstellen. 
 
8. Voorstellen verenigingen. 
Jeu Schilling heeft een voorstel, maar dit zal worden behandeld bij de rondvraag. 
 
9. Behandeling van de agenda’s regio- en bondsvergaderingen. 
Regiovergadering heeft plaatsgevonden op 13 september 2008. 
* Op de regiovergadering is het verzoek gekomen of er kon worden gevraagd of iemand interesse 
heeft voor wedstrijdleider regio. Dit is voor de o.a. de districten Zeeland en Noord-Brabant. Indien 
interesse contact opnemen met de regio. 
 
* Er wordt toestemming gevraagd voor het bijwonen van de regio en bondsvergadering. Hiervan 
zijn de datums nog niet bekend. 
Er wordt toestemming verleend. 
 
 
10. Vaststellen datum districtsvoorjaarsvergadering. 
De nieuwe datum voor de voorjaarsvergadering zal zijn op 17 april 2009. 
De vereniging die deze vergadering wil organiseren kan zich aanmelden bij het district. 
 
11. Rondvraag. 
* H. van Deelen, Den Hook:  Als een kaderspeler 38/2 boven de 18 gem. grens komt mag die dan 
nog de finales meespelen? 
- Huub Zwambag ➔ Ja, hij moet dan wel 57/2 gaan spelen maar mag tot de nationale finale ( het 
lopende seizoen) meespelen.  
 
* Jeu Schilling, BC Coba: Willen niet akkoord gaan met de bondscontributie. Wij hebben niets te 
maken met de KNBB als kleine vereniging.  
- Jan Zanders ➔ Hier staan wij geheel los van en kan het district dus niets aan doen. 
 



* Jeu Schilling: BC Coba: Is er een mogelijk om van 2 vergaderingen per jaar terug te gaan naar 1 
vergadering per jaar?  
- Achille Thissen ➔ Dit is zeker mogelijk maar dien het als voorstel in voor de 
voorjaarsvergadering. 
 
* Gunther Verstappen, BC Tegelen: Met betrekking tot het onderwerp regio wedstrijdleider: Dit 
moet zijn afdeling I in plaats van afdeling II want dit zijn wij zelf. 
 
* Peter Janssen, De Maasoever: Waarom staan de lokalen zo laat op de site aangegeven? 
- Math Nelissen ➔ Deze staan wel aangeven op de site. 
 
* Huub Zwambag mededeling: Wedstrijdformulieren voor het bandstoten kunnen na de 
vergadering worden opgehaald. 
 
 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit deze vergadering om 21.00 uur precies en bedankt iedereen voor zijn inbreng, 
bedankt ook de lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de locatie en wenst iedereen wel 
thuis. 
 

 

 
 


